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Vážení spoluobčané, 

před pomalu se blížícím závěrem letošního roku bychom vás chtěli seznámit se vším, co se od 

začátku roku udělalo, i s  tím, co nás ještě čeká. 

 Z plánovaných akcí se nám podařilo realizovat opravu chodníku v ulici U Kapličky od návsi k výjezdu 

na Hudcov a dále opravu místní komunikace také v ulici U Kapličky s prostranstvím před domy Švermova č. 

p. 1 a 52. Na tyto akce jsme žádali o dotace na krajský úřad a Ministerstvo pro místní rozvoj, ale nebyli jsme 

úspěšní. Podařilo se však získat dotaci od Ministerstva pro místní rozvoj na opravu kapličky, kde jsou 

v současnosti práce před dokončením. Měnila se zde stará okna, provedla se izolace proti zemní vlhkosti a 

obnovila fasáda. Na letošní rok ještě připravujeme opravu části chodníku v ulici U Hřiště.  

O prázdninách byla provedena i důkladnější oprava v mateřské škole a podstatně se vylepšily 

podmínky pro naši nejmladší generaci. Rekonstruovalo se sociální zařízení se zázemím a ostatní prostory 

školky.  

Jak už jsme informovali v předchozím Zpravodaji, byl vypracován projekt a podána žádost o dotaci 

na křižovatku na Teplické ulici. Zde by se měly vybudovat nové chodníky, místa pro přecházení a veřejné 

osvětlení. Zatím o rozdělení dotací nebylo rozhodnuto. Záměr zpracovaného projektu komplexně řeší celou 

dopravní situaci v této oblasti. Po dokončení opravy historického mostu na Teplické ulici dojde k propojení 

obou částí chodníku vybudovaného obcí v minulém roce. V této souvislosti chceme upozornit, že zvýšený 

pás na pravé straně mostu (ve směru na Teplice) není určený pro chodce. Jde pouze o fyzickou ochranu 

mostu před poškozením projíždějícími vozidly.  

V bytovém fondu obce se provedla oprava bytu v domě Švermova č. p. 149 a připravuje se oprava 

bytu v domě Švermova č. p. 47.  

V průběhu roku vypracovala architektonická kancelář 2telier koncepci uspořádání kulturního domu 

a současně připravila i návrhy uspořádání veřejných prostranství v obci, což je veřejná zeleň a mobiliář, 

který by ji doplňoval a sloužil k odpočinku, posezení a dětským hrám. Záměrem je zlepšit vzhled obce a 

zvýšit možnost využití těchto veřejných prostranství k volnočasovým aktivitám.  
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Návrh řešení interiéru kulturního domu – restaurační část a multifunkční sál  

 

Kulturně - společenské akce plánované do konce 

roku: 

14. 10. – drakiáda, od 15,30 hod na hřišti FK TJ 

Lahošť  

26. 10. – vítání občánků 

11. 11. – lampionový průvod 

25. 11. – rozsvícení vánočního stromu 

Prosinec (termín bude upřesněn) – vypouštění 

balónků s přáním Ježíškovi 

24. 12. – Betlémské světlo – od 10 do 11 hod 

v kapličce 

 

 

Pošta 

Od 1. 12. 2016 bude na obecním úřadě znovu 

otevřena pošta, a to ve formě Partner. Přepážka 

bude poskytovat veškeré poštovní služby včetně 

prodeje některých produktů, např. losů.  Úřední 

hodiny budou v pondělí a ve středu 10 – 17 hod, 

v ostatní dny 10 – 15 hod vždy s polední 

přestávkou v 11,30 – 12 hod.  

 


